



В Ухте в рамках уголовного дела выясняются обстоятельства гибели молодого человека



23 января текущего года в больнице от полученного ножевого ранения скончался 27-летний житель Ухты.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что 22 января в квартире дома по проезду Строителей между молодым человеком и его 30-летней подругой во время распития спиртного произошел конфликт на почве личных неприязненных отношений, в ходе которого девушка ударила парня ножом в живот. Потерпевший был госпитализирован в больницу, где на следующий день от полученного ранения скончался.

Подозреваемая задержана, в отношении нее решается вопрос об избрании меры пресечения.

По уголовном деле проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

закрепление доказательственной базы.

24 Января 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1431752>